

Lt:Ric

袁隆平遗体送别仪式在湖南长沙举行

5月24日,袁隆平遗体送别仪式在湖南省长沙市明阳山殡仪馆举行。这是市民前往明阳山殡仪馆送别袁隆平。享誉海内外的著名农业科学家,我国杂交水稻事业的开创者和领导者,中国共产党的亲密朋友,无党派人士的杰出代表,“共和国勋章”获得者,湖南省政协副主席,国家杂交水稻工程技术研究中心原主任,中国工程院院士袁隆平同志,因病于2021年5月22日在长沙逝世,享年91岁。

新华社记者 陈思汗 摄



埃及卫生部长:埃中团结合作为国际社会抗疫树立了榜样

5月21日,埃及卫生部长哈拉·扎耶德(右)在开罗国际机场举行的新闻发布会上致辞。埃及卫生部长哈拉·扎耶德日前表示,埃中团结合作、抗击疫情的努力,不仅进一步深化了两国的传统友好和政治互信,也为国际社会抗击疫情树立了榜样。中国驻埃及大使馆23日发表声明说,埃及自中国商业采购的新一批国药疫苗和首批科兴疫苗原液21日运抵开罗。中国驻埃及大使廖力强与扎耶德前往机场迎接并举行新闻发布会。

新华社记者 隋先凯 摄

美国新增确诊创近一年来新低 印度首都宣布第五次延长“封城”

中新社北京5月24日电 综合消息:世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间23日16时45分(北京时间22时45分),全球新冠确诊病例较前一日增加563692例,累计166346635例;死亡病例增加11548例,累计3449117例。

另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至北京时间24日9时20分,全球累计确诊病例为166936377例,累计死亡病例3458820例。

美洲:美国新增确诊创近一年来新低

据美国媒体23日报道,美国新增新冠确诊病例已降至近一年来的最低值。报道称,约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至23日,过去7天内平均新增感染人数约为2.6万,这一数字是自去年6月以来的最低水平。报道认为,确诊病例减少是一个充满希望的迹象,标志着经济将重新开放,并逐步回归正常生活方式。

美国疾病控制和预防中心数据显示,截至

22日,约49%美国人口至少接种过一针疫苗,39%美国人口已完成接种。约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,美国累计确诊病例达33116798例,其中死亡589890例。

巴西卫生部23日通报,该国新增确诊病例35819例,累计16083258例;新增死亡病例860例,累计达449068例。

巴西卫生部当天决定,批准新一批重症监护床位投入使用。据该部门消息,这是一项非常规、临时性的决定,旨在支持该国多个州市应对当前加剧的疫情。同时,巴西卫生部允许各州市卫生部门自主采购重症监护床位,卫生部会向各地提供医疗人员和技术等。

欧洲:英国卫生官员对6月“解封”表示乐观

英国近来一直对印度首次发现的变异新冠病毒表示担忧,认为该病毒将阻碍英国的经济重启计划。有数据显示,英国已发现2880多例感染该变异病毒的确诊病例。

据美联社23日报道,英国卫生官员当天表示对6月能够解除防疫措施持乐观态度,因为一份官方研究显示,辉瑞和阿斯利康新冠疫苗能够有效预防这种变异新冠病毒。

约翰斯·霍普金斯大学最新数据显示,英国目前已累计有超过447万例新冠确诊病例,并且是欧洲新冠死亡人数最多的国家,累计超12.7万人。

为防止印度首次发现的变异新冠病毒的传播,德国联邦政府日前将英国列为“令人关注的变异病毒传播地区(an area of variant of concern)”,该规定将于23日起正式生效。这意味着从英国入境德国将受到严格的限制,德国将仅允许德国公民和拥有居留权的人员入境,但要求入境前提供新冠病毒检测阴性证明并在抵达后接受为期两周的隔离。

亚洲:印度首都宣布第五次延长“封城”

印度首都新德里首席部长凯杰里瓦尔23日宣布,将新德里目前采取的

“封城”措施延长至5月31日。这是新德里第五次延长“封城”措施。凯杰里瓦尔表示,“封城”以来,新德里单日新增确诊病例数持续下降,此举为继续巩固抗疫成果。他同时表示,如果未来新德里单日新增确诊病例数持续下降,政府可能考虑在此轮“封城”过后实施分阶段解封。

巴基斯坦卫生部23日发布的疫情数据显示,该国新增新冠确诊病例3084例,累计确诊逾90万例,达900552例。数据显示,该国累计确诊病例从4月6日超70万例到4月25日超80万例历时19天,但从超80万例增至超90万例历时27天,病例增速有所放缓。

此外,巴基斯坦持续推进疫苗接种。5月22日,开始为30岁至39岁民众接种疫苗。卫生部23日发布的数据显示,该国已有超263万民众接种了至少一剂疫苗,累计接种疫苗超495万剂。

阿拉伯联合酋长国外交与国际合作部和中国驻阿联酋大使馆23日联

合宣布,为海外中国公民接种新冠疫苗的“春苗行动”在迪拜正式启动。阿联酋卫生和预防部发布的新冠疫情数据显示,截至23日,该国累计新冠确诊病例556107例,累计死亡病例1651例。

非洲和大洋洲:中国新一批新冠疫苗运抵埃及

非洲疾病预防控制中心最新发布的数据显示,截至当地时间23日8时,非洲累计确诊病例达4759772例,累计死亡病例128463例,累计康复病例4303326例。

据中国驻埃及大使馆24日消息,埃及自中国商业采购的新一批国药疫苗和首批科兴疫苗原液日前运抵开罗。埃

“血腥”周末! 美媒:美国5州发生枪击十余死数十伤

中新网5月24日电 综合报道,当地时间22日至23日,美国多地发生枪击事件,造成多人死亡。据美国全国广播公司(NBC)的统计数据,过去的这个周末,美国5州发生枪支暴力和大规模枪击事件,造成至少12人死亡,数十人受伤。

据报道,俄亥俄州扬斯敦市警察局透露,23日凌晨,当地一家酒吧发

生枪击事件,造成3人死亡,多人受伤。警方已展开调查。而在22日晚,俄亥俄州哥伦布一露天公园也发生了枪击事件,一名16岁的青年被枪杀,另有多人受伤。

23日凌晨1时多,佐治亚州亚特兰大的一个公寓大楼内,警方发现3人死于枪伤,身份暂时不明。

22日晚,新泽西州坎

伯兰县费尔菲尔德镇一大型聚会上,发生枪击事件,造成2人死亡,12名伤者被送往医院。警方尚未抓获嫌疑人。

22日晚上22时多,南卡罗来纳州北查尔斯顿市,一名14岁女孩在一场社区音乐会上被开枪打死,另有十人受伤。警方表示,事发时有人在音乐会舞台附近发生争斗,随后发生枪击。目前

还没有关于嫌疑人的信息。

22日凌晨,明尼苏达州明尼阿波利斯市发生一起严重枪击案,造成2人死亡、8人受伤。警察听到枪声后快速抵达现场,看到人们在跑动躲避,现场一度“异常混乱”,有人中枪后躺倒在地。当地警方正在进一步调查,目前尚未逮捕任何人。

美国多地举行反对歧视亚裔集会

近日,美国纽约、洛杉矶、华盛顿等10多个城市举行抗议集会,反对激增的针对亚裔暴力犯罪及仇恨事件,呼吁族裔平等。集会由美国亚太裔公共事务联盟发起。

在加利福尼亚州首府萨克拉门托,数百名民众通过演讲等方式呼吁停止种族歧视。在俄亥俄州克利夫兰市,政府官员、社区代表和其他抗议民众手持“仇恨是一种病毒”“停止所有种族歧视”等标语。得克萨斯州州长格雷格·

阿博特谴责了美国激增的针对亚裔暴力仇恨事件,表示得州不能容忍任何种族仇恨行为和不平等现象。

据美国国家公共广播电台报道,一项调查显示,近80%的亚裔美国人认为他们没有受到尊重。该调查基于今年3月29日至4月14日期间对2766名亚裔美国居民的反馈。

美国反歧视团体“制止仇恨亚裔美国人组织”发布的最新统计数据

显示,2020年3月19日至2021年3月31日,美国针对亚裔的仇恨犯罪数量达6603件。仅今年3月报告的案件就达2808件,其中口头骚扰占报告案件的65%,人身攻击占13%。从地域看,亚裔人众多的纽约州和加州相关歧视案件最多。

针对不断增长的歧视亚裔案件,美国总统拜登5月20日在白宫签署了一项名为《反新冠仇恨犯罪法》的法案,旨在打击新冠肺炎疫情下反亚裔仇恨犯罪。根据法案,美国司法部将设立专门职

位加快对反亚裔仇恨犯罪的审查;加强各州和地方执法部门关于仇恨犯罪的报告和追踪;为提高公众“疫情期间对仇恨犯罪的认识”提供指导意见,包括剔除描述疫情的种族歧视用语等。

来源:人民日报

Advertisement for Bagus Pipi Kids Surgical Mask, featuring a child wearing a mask and text: 'KIDS Surgical Mask', 'BFE ≥ 98%', '为孩子', '医用等级防护口罩', '长时间佩戴更加舒适'.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete, featuring an elephant logo and text: 'Autoclaved Aerated Concrete', '蒸压加气混凝土', 'PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT', 'SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI', '楼层板', 'GREAT CONCRETE', 'Hotline Service (031) 561 6868', 'www.grand-elephant.co.id', '081 728 6363'.

英防长称俄是“头号威胁” 俄方:这都是北约增兵的借口



资料图:俄罗斯黑海舰队举行海军日阅兵彩排。

中新网5月24日电 据俄罗斯卫星网报道,英国国防大臣·华莱士称,俄罗斯舰队在英国附近海域的活动增加,俄罗斯是“敌人,是头号威胁”。对于西方经常发表的“俄罗斯威胁论”,俄方多次强调俄不打算攻击任何北约国家,称该论调只是北约在俄边境附近部署更多装备和队伍的借口。

据英国《每日电讯报》,英国国防大臣本·华莱士对该报称,“好奇”的俄罗斯舰船经常来我们这里。现在,经常有几艘俄罗斯军舰“造访”我们。”华莱士还称,去年年底,在爱尔兰海发现了一艘俄罗斯潜艇,并补充称,英国“很长、很长时间都没有发现那里有他们的存在。”

英国国防部3月发布了使军队现代化升级的战略,在战略中还确认了将

及卫生与人口部长哈莱前往机场迎接并表示,中国疫苗运抵埃及,为埃及实现疫苗来源多元化、推动疫后经济复苏作出突出贡献。中国科兴专家团队即将抵达埃及,将与埃及公司共同落实新冠疫苗本地化合作和科技转移。

据路透社报道,澳大利亚人口第二大州维多利亚州24日表示,该州正在墨尔本调查两起新冠肺炎疑似病例,如果确诊,这将是该州近三个月来首次出现社区传播。

俄罗斯视为“威胁”的态度,并谈到了在黑海和波罗的海增加军事存在的计划。

英国海军于2020年12月表示,那几日在该国领海附近对9艘俄舰艇进行伴行并追踪动向。

英国海军和空军经常对在该国附近航行的俄罗斯舰艇及飞行的俄飞机进行跟踪观察。俄军方没有侵犯边界,在国际水域和空域行驶。英方经常指出俄方人员行事很专业,所有伴行情况均以无事件发生结束。

西方政治家经常发表“俄罗斯威胁论”。俄方多次强调俄方不打算攻击任何北约国家,俄外长拉夫罗夫认为北约很清楚这点,只是在以该论调作为在俄边界附近部署更多装备和队伍的借口。莫斯科多次表示,对北约力量在欧洲增加表示担忧。